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Poziv na konferenciju: 

„Program LIFE – odgovor na okolišne i klimatske izazove“ 

 

U Zagrebu, 2. veljače 2018., u Velikoj dvorani Hrvatske obrtničke komore, Ilica 49, s 

početkom u 09:00 sati održat će se Konferencija „Program LIFE – odgovor na okolišne i 

klimatske izazove“ u organizaciji Ministarstva zaštite okoliša i energetike.  

Europska unija kroz Program LIFE već 25 godina daje podršku različitim sektorima kroz 

sufinanciranje više od  4500 projekata. LIFE projektima želi se osigurati razvoj i provedba 

inovativnih rješenja i najbolje prakse u zaštiti okoliša, klime i prirode.  

Cilj konferencije je predstavljanje Programa LIFE kroz prezentaciju uspješnih LIFE projekata iz 

drugih zemalja Europske unije. Konferencija će doprinijeti širenju informacija o dobrim 

primjerima primjene rezultata i znanja u europsko i nacionalno zakonodavstvo, sinergiji 

između Programa LIFE i drugih EU fondova i programa te o tržišno orijentiranim projektima 

koji poboljšavaju stanje okoliša i ujedno doprinose ekonomskom rastu. 

Konferencija je namijenjena širokom spektru sudionika iz svih sektora koji su zainteresirani za 

prijavu projekata na Program LIFE, koji provode LIFE projekt te onima koji su zainteresirani 

koristiti ili implementirati rezultate LIFE projekata. Očekuje se sudjelovanje predstavnika 

institucija koje u svom radu obuhvaćaju okolišna i klimatska pitanja, neprofitnih i nevladinih 

organizacija, privatnih tvrtki i javnih tijela. Budući da Europska komisija kroz Program LIFE želi 

potaknuti suradnju između privatnog i javnog sektora, razmjenu iskustava i primjenu rezultata 

i znanja u svim državama Europske unije, cilj nam je stvoriti priliku za razvoj suradnje između 

poduzetnika, predstavnika institucija i nevladinih organizacija.  

Osim sudionika iz Hrvatske očekuje se sudjelovanje predstavnika Europske komisije, Europske 

izvršne agencije za malo i srednje poduzetništvo, predstavnika nacionalnih kontakt točaka za 

LIFE program i predstavnika LIFE projekata iz drugih država članica. 

Broj sudionika je ograničen te Vas molimo da svoje sudjelovanje prijavite putem prijavnog 

obrasca do 22. siječnja 2018. Prijavljeni sudionici dobit će potvrdu o uspješno zaprimljenoj 

prijavi.  
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